
  

  
通信の発行が遅れまして申し訳ありません！！ 

６月２６日（水）の定例会は、前回に引き続き図書館職員・新図書館準備室の皆さんを交えて行い

ました。また、建設部長さん、生涯学習課長さんにもご参加いただき、それぞれ説明していただき

ました。 

 

＊ 建設部長・都市計画課長より  

６月 17 日に JR・しなの鉄道・小諸市との間に基本協定が結ばれました。この基本協定は、小諸

駅舎の建替え、バリアフリー化、及び複合交流センターの建設、駅前広場の整備にあたり、相互に

協力し円滑に事業を進める事をお互いに確認したものです。計画は当初よりずれて、２１年末まで

に基本設計（間取りや面積、外観など）２２年度から実施設計（具体的に建築事務所が設計図を起

こす作業）⇒駅舎部分の工事 ⇒複合交流センターの建設となり、２６年３月供用開始を目指して

います。 

 

つまり、複合交流センターの設備について市民の要望を言えるのは、今年中。実際には、基本設計

書を作成する作業を考えると、９月中には市民の要望をまとめないとならないようです。 

準備室でも、それに向けてワークショップを計画しているとのことです。 

慌ただしくなってきました。皆さん、よりよい図書館、交流センターになるよう、知識とアイデア

を振り絞って頑張りましょう！ 

 

＊ 前回の要望について、市立図書館より回答をいただきました。 

１） 市内小中学校と市立図書館のコンピュータネットワーク化について 

コンピューターシステムの更新に伴う各学校と図書館間のシステムについては調査中。８月下旬

には決定の予定。 

２） 市内小中学校とボランティアグループ等とのネットワークについて 

   ボランティアグループの図書館への登録を始め、その情報を学校に流すことになりました。 

３） 佐久広域のコンピュータネットワークについて 

  佐久広域としては、ネットワーク化の要望は出ていないようです。物流の事を考えると、南佐久

も含む佐久広域でネットワーク化するのは難しいという声もあるようです。 

４） 児童室の絵本の配置について 

   タイトル順で日本と外国に分ける事を検討しているそうです。実施時期については、現図書館で

行うか、新図書館への移行時に行うかはまだ検討中。 
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５） 除籍本の有効利用について 

生涯学習課長より：現在文化センターの児童室に除籍本を置いているが、ロビーに置いてある、

セカンドブックの見本本を手に取る人が多いことから、ロビーに除籍本を置くことを検討したら

どうかという話しが出ている。 

各地区の公民館へ除籍本を置くことについては、支館長会議の話題としたい。 

６）パソコン・ホームページ・図書館だよりについて 

ご存知の方も多いと思いますが、図書館内にパソコンが１台入り、インターネットが利用できる

ようになりました！ 一人１回３０分です。 

ホームページも徐々に改善されています。 

市立図書館便りの 「図書館びより」 も６月から発行されました。職員の皆さんが交替で書く予

定だそうです。今後も楽しみですネ！ 

 ７）閉館前の音楽について 

   検討した結果、音楽は流さないことにしました。閉館時間に気付かれていない方には、緩やかに

声掛けをするそうです。 

 ８）利用者の声コーナーについて 

 「みんなの声コーナー」が設置されました。 

 

 その他、地域の情報を掲示できる「すみれちゃんひろば」も設置されました。 

小諸図書館も日々進化しています。詳しくは市立小諸図書館、新図書館準備室のホームページを 

チェック！！ 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆小諸図書館を考える会ブログもご覧ください。http://blog.canpan.info/221/archive/ 

 

次回は、新図書館勉強会 です。 

理想の図書館像などについて、前回のワークショップの意見をもとに、 

他の図書館図面や書架（本棚）などの写真を見ながら、みんなで意見を 

交換していきましょう。 

   ７月２２日（金）13 時 30 分～ 小諸市立図書館 

※ 新図書館準備室と共催で行います。どなたでもお気軽にご参加ください。 

※ 図書館や設備等に関する資料がありましたら、ご持参ください。 

 

 


